

# 我省出台火灾高危单位消防安全管理规定

## 有电影院的高层建筑要配防毒面具

### 大型商场要有避难设施

超高层建筑、大型商场应当安装智能型火灾报警信息显示及疏散指示系统,设置必需的避难设施;设有影剧院、宾馆、酒店、商场等人员密集场所的高层建筑,三层以上楼层应当配备一定数量的缓降器、软梯、救生袋和防毒面具;商场、市场等人员密集场所的广告牌设置,不得影响建筑防火防烟性能和灭火救援行动……昨日,省政府办公厅下发《河南省火灾高危单位消防安全管理规定》,对消防安全工作再提标准、再敲警钟。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

#### 六类建筑为火灾高危单位

1. 单层建筑面积超过1万平方米或者建筑总面积超过3万平方米、经营易燃易爆可燃物品的商场。
2. 位于建筑的首层、二层、三层且建筑总面积超过5000平方米,位于建筑的首层以下或者四层以上建筑总面积超过2000平方米的公共娱乐场所。
3. 总储量超过1万立方米的甲、乙类可燃气体
- 和总储量超过3万立方米的甲、乙类易燃液体的生产、充装、储存、销售单位。
4. 建筑高度超过100米的高层公共建筑。
5. 建筑总面积超过4000平方米的地下公众聚集场所。
6. 生产可燃易燃物品且单个生产加工车间建筑面积超过2500平方米的劳动密集型工业企业等。

#### 大型娱乐场所,消防人员不能少于10人

《规定》明确要求:火灾高危单位应当建立专职消防队伍,并配备满足单位灭火救援工作需要的消防车辆和灭火器材。其中,大型公共娱乐场所不少于10人;大型商场市场总建筑面积小于5万平方米的,不少于10人;大于5万平方米小于10万平方米的,不少于20人;大于10万平方米的,不少于30人;超高层公共建筑和总建筑面积超过1万平方米的地下公众聚集场所

必须建立专职消防队,队员人数不得少于20人;甲、乙类易燃易爆物品的生产、充装、储存、销售单位和其他火灾高危单位应根据规模设立专职消防队,专职队员数量不应少于5人。

根据《规定》,消防安全管理员每天应当对消防设施、疏散通道、安全出口、用火用电情况进行巡查、记录并存档。经营类人员密集性场所每小时巡查一次,其他场所每两小时巡查一次。

#### ■教育资讯

## 南科大自主招生开始报名

### 在豫拟招50人

23日在省实验中学举行招生说明会

本报讯 南方科技大学2014年自主选拔招生实施办法昨日公布,明年,该校将坚持“高考成绩占60%,平时成绩占10%,学校自主测试成绩占30%”的“三位一体”评价体系。南科大河南招生组王老师介绍,2014年,该校在河南的招生计划将扩大到50人,比今年翻一番,目前网上报名已启动,2014年2月15日截止。另外,12月23日,南科大河南招生组将在河南省实验中学举行招生说明会。

#### 在豫招生计划较2013年翻一番

2014年,南科大计划面向包括河南在内的16个省份招生600人,全部提前批次录取,考生须参加学校组织的能力测试。

王老师介绍,与2013年相比,南科大2014年的招生计划增加了近1倍,投在河南的招生计划也由25人增加到50人,“如

果生源好,会追加招生计划。”同时,南科大2014年的招生范围也扩大至16个省:广东、安徽、山东、河南、湖北、湖南、四川、福建、江苏、浙江、河北、陕西、江西、辽宁、广西、山西。

#### 2014年2月15日之前可以报名

南科大采取中学推荐和学生自荐两种方式接受报名。符合条件的考生可以登录该校报名系统进行网上报名,报名时间为2013年12月16日~2014年2月15日,并于明年2月20日前按要求寄送申请表、个人陈述、高中三年的成绩单等报名材料。

2014年3月23日,通过自主选拔材料审核资格的考生,须按规定参加学校自行组织的能力测试,2014年4月6日左右可上网查询考试成绩。郑州晚报记者 张竞映

## 上海交大启动“致远计划”

### 入围者高考可享超40分优惠

本报讯 上海交通大学昨日宣布,2014年将首推“致远计划”,面向全国选拔具有创新潜质和学科特长的优秀学子,特别优秀者照顾幅度超过40分,该计划覆盖上交大所有专业。

据了解,创新潜质学生由获得推荐资格的中学校长直推。另外,符合以下条件之一的考生,也可提出申请:获得全国中学生奥赛赛区一等奖的考生;获青少年科技创新大赛、“明天小小科学家”、中小

学电脑制作全国一、二等奖,或参加国际科学与工程大奖赛、国际环境科研项目奥林匹克竞赛获奖的考生。

获认定资格的考生,高考成绩达该校在当地的录取线,可加10分排序录取相应专业;高考成绩未达且在线下40分内(不低于一本线),则在专业志愿服从调剂的情况下优惠录取;特别优秀的考生,优惠幅度可大于40分。郑州晚报记者 张竞映

## 特岗教师在职攻读硕士开始网上报名

我省两所高校共招240人,政府将补贴学费

31日前,每人可选报1所学校

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,今年,教育部继续组织开展服务期满留任特岗教师在职攻读教育硕士专业学位工作,28个省、市、自治区的43所高校计划招生2500人。其中,我省河南大学、河南师范大学分别计划招100人和140人。具体的招生高校名单及计划分配情况,考生可登录河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn/>)查询。

特岗教师网上报名时间为12月16日~31日,可登录“在职人员攻读硕士学位管理信息平台”(<http://www.chinadegrees.cn/>)提交报名信息 and 上传本人电子照片。每人只允许报考一所学校。

为鼓励符合条件的特岗教师积极报考,省教育厅将对在职攻读教育硕士的特岗教师给予适当的学费补贴。其中,省内高校录取的特岗教师,补贴部分直接在学费中减免。在此基础上,省内高校再给予录取的特岗教师每人1000元的学费优惠。省外高校录取的在职教育硕士,学费补贴将拨付至河南省学生资助管理中心,由其具体负责学费补贴发放工作。

郑州晚报记者 张竞映

## 校外学习中心年检不合格

### 不得再招收网络教育学生

本报讯 省教育厅昨日通报我省各现代远程教育校外学习中心、奥鹏远程教育学习中心2012年度、2013年度年检结果。目前,现代远程教育试点高校在豫建立的校外学习中心共有95个,经检查,北京交通大学现代远程教育河南电大学习中心等7个校外学习中心年检结果不合格;北京大学现代远程教育平顶山卫生学校学习中心等4个校外学习中心暂不合格。

另外,中央电大奥鹏远程教育中心批

准在豫建立的奥鹏远程教育学习中心中,河南广播电视大学奥鹏远程教育学习中心等39个参加了2013年度年检。其中,鹤壁市职工教育中心奥鹏远程教育学习中心等4个不合格。

省教育厅规定,年检结果不合格的校外学习中心予以撤销,不得再招收网络教育学生;暂不合格的校外学习中心停止招生,进行整改,经复查合格后方可继续招生。郑州晚报记者 张竞映

# 新型“糖尿病治疗仪”免费送

## 在家轻松治疗糖尿病



糖尿病一直被认为是久治不愈的疾病,得了糖尿病就意味着长期服药,并忍受并发症带来的痛苦,糖尿病发病原因是胰岛B细胞处于休眠、坏死的状态,造成胰岛素分泌相对和绝对不足,而传统降糖药物又无法激活休眠及新生新的胰岛B细胞;只能单向降低血糖,要想治愈糖尿病,解决传统药物不能穿透胰岛组织去激活胰岛B细胞是问题关键所在。

北京医学研究院糖尿病课题组,数十位专家,从激活胰岛B细胞,恢复胰岛功能着手,运用现代生物医学,从生物电上找到突破口,成功研制出糖尿病治疗仪,经临床验证,已经成功治愈糖尿病20余万例,疗效显著。糖尿病治疗仪具有两大特点:一是科技含量高,通过模拟人体生物电穿过皮下组织,迅速激活坏死的胰岛细胞。二是成功结合我国传统中医经络学,运用电子脉冲,疏通全身经络,改善全身微循环,增强细胞通透性,促进胰岛营养供给,B细胞新生速度加快,促使胰岛功能恢复正常。当前国际医学界一致公认,生物电已被视为激活胰岛B细胞最有效的方

法,3-7天降血糖,停用降糖药,中国研发的糖尿病治疗仪,患者完全可以在家彻底治愈糖尿病,不打针,不吃药,也不用控制饮食,打一个全新的医学概念。

为帮助糖尿病患者早日摆脱糖魔的困扰,彻底走出口服降糖药的单一降糖误区,健康扶贫基金支出6300万元启动大型糖尿病爱心康复工程,免费发放价值6300元的糖尿病治疗仪10000台,只需来电挂号登记,确诊为糖尿病就可免费领取,每人仅限一台

**全国免费求赠热线:400-163-9900**

(本次活动只赠送治疗仪器,不赠耗材。每位患者可获得权威专家免费指导及疗效跟踪,直至彻底痊愈)